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Konstituierung Gemeinderat Bühler Amtsjahr 2026/2027 

 

Der Gemeinderat Bühler hat sich an der Schlegelsitzung vom 08. Juni 2026 konstituiert. Es gab keine 

Änderung bei den Ressorts. Einzig die Delegation A-Region übernimmt Philip Pradella von Peter Rüegg. 
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Ergänzungswahl gemeinderätliche Kommissionen 2026 

 

Der Gemeinderat Bühler hat an der Sitzung vom 08. Juni 2026 neue Kommissionsmitglieder gewählt: 

 

Baubewilligungskommission Stefan Buob, Mempfel 9 

Heimkommission Lucia Rechsteiner, Felsen 8 

Planungskommission Corina Lischer, Kohli 6 

Tiefbaukommission Silvio Grosse, Kohli 5 

 

Weiter vakant sind Sitze in der Finanz- und Strategiekommission (Finanzhintergrundwissen von Vorteil) 

und in der Schulkommission Primar. Interessierte dürfen sich bei der Gemeindeschreiberin Sandra Eugs-

ter, sandra.eugster@buehler.ar.ch melden. Die Wahl in eine Kommission kann jederzeit erfolgen. 

 

Für das Präsidium der Geschäftsprüfungskommission (GPK) wird seit längerer Zeit eine engagierte Per-

sönlichkeit gesucht. 

 

Das Amt biete die Möglichkeit, aktiv Verantwortung für eine wichtige Kontroll- und Aufsichtsfunktion zu 

übernehmen und die Arbeit der öffentlichen Institutionen mitzugestalten. Die Tätigkeit ist abwechs-

lungsreich, verantwortungsvoll und bietet spannende Einblicke in politische und organisatorische Pro-

zesse. 

 

Interessierte Personen sind herzlich eingeladen, sich unverbindlich bei Gemeindeschreiberin Sandra 

Eugster, sandra.eugster@buehler.ar.ch zu melden und mehr über die Aufgabe und das Wahlproce-

dere zu erfahren.  

 

 

Termine für die Gemeinderatssitzungen im Jahr 2027 festgelegt 

 

Der Gemeinderat Bühler hat die Sitzungsdaten 2027 festgelegt. Sie sind auf der Homepage, www.bueh-

lerar.ch, aufgeschaltet. Möchten Sie einen Antrag an den Gemeinderat stellen? Anträge können via 

Gemeindepräsident, Gemeinderatsmitglied oder Gemeindeschreiberin eingereicht werden. Beachten 

Sie bitte die jeweilige Eingabefrist. Vielen Dank.  

 

  

http://www.buehlerar.ch/
http://www.buehlerar.ch/
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Prozess Strassenbeurteilung 

 

Der Gemeinderat Bühler hat die Tiefbaukommission (TBK) beauftragt, ein Strasseninventar zu erstellen, um 

den Investitionsbedarf zu erfassen und um Erneuerungen besser planen zu können. Die TBK hat nun den 

Prozess "Strassenbeurteilung* erarbeitet. Im Zuge der anstehenden Budgetierung wurde die Zustandser-

fassung und Beurteilung des Strassennetzes Bühler aktualisiert. So kann im Budgetprozess maximale Effizi-

enz gewährleistet werden. Als Diskussionsgrundlage wurde die Dokumentation in zwei Stufen unterteilt: 

 

1. Budgetierungsvorlage (dient als schlanke, übersichtliche Entscheidungsgrundlage für die Budge-

tierungsphase. Sie enthält fokussiert die prioritären Abschnitte, die geschätzten Kosten und den 

groben Zeithorizont). 

2. Detail-Bakup / Beurteilung gross (dient als technisches Backup für tiefergehende Fragen. Sie ver-

knüpft den Strassenbau mit der gesamten Infrastruktur wie Entwässerung, Beleuchtung, Werklei-

tungen, und zeigt Synergien auf). 

 

Der Gemeinderat Bühler hat diesen Prozess bewilligt und für die Weiterführung freigegeben. 

 

 

Kenntnisnahme 

 

Der Gemeinderat Bühler hat den Jahresbericht 2025 der Spielgruppe Schatzkistli zur Kenntnis genommen. 

Er bedankt sich bei Sandra Thür und Monika Maucher für Ihre geleistete Arbeit zu Gunsten der kleinsten 

Einwohner:innen von Bühler. 
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